

btc平台？分别是：欧易app、1inch、齐发78EX、CoinsBank、Bitgogo、9158交易所、BITINFI、NVEX、HKEx、ZB MEGA等等十大最简单操作的交易app平台，大量的主流虚拟货币在交易平台上进行，赶紧下载参与吧。下面一起详细了解“做合约哪个平台好”。

## 1、欧易app

欧意ok成立于2017年的世界领先的加密生态建设者.(5).3(1).拥有世界顶级的加密资产交易平台.Web(3).0入口-Web3Wallet以下一代为目的Web3应用程序可编程智能合约平台的应用程序OKC，全球领先地位，如统一交易账户等Crypto交易系统。

## 2、CoinsBank

是一款非常出色的交易软件，你可以在这里购买你喜欢的货币，在这里享受十分出色的理财体验，这里有很多的货币内容，大家可以选择自己感兴趣的货币进行交易，每天都有大量的交易行情信息更新。

很适合新手用户使用，系统会自动检测新用户，为他们匹配相关信息；

用户在软件内可以随时随地发布资讯，自主性较强，可以带来不同的体验感；

软件操作非常容易，除此之外，在软件内，用户还可以与创作者进行无间距沟通，让用户在平台上得到更好的体验。

## 3、齐发78EX

是一个创新的加密货币交易所，可满足您对比特币所有需求，包括高收益回报和DeFi优惠。

## 4、Bitgogo

是INBlockchian(硬币资本)旗下全球区块链资产现货交易所，是李投资的一个交易所，但2017年9月严管ico及国内交易所纷纷关闭之际，也跟INBlockchian及李撇清关系。目前服务器位于美国，网站支持繁体中文。之前的用户主要是国内用户，而现在要做一款面向全球用户的交易平台。

## 5、HKEx

交易所为用户提供了永续合约、闪电合约、无限模式等多种交易产品。闪电合约可保证市场开仓100%快速成交，同时实现开仓&平仓零滑点。无限模式操作方式与实盘合约一致，用户可通过各类成长任务获得收益并前往交易。

## 6、ZB MEGA

成立于2014年，是世界领先的加密货币国际站之一。平台提供多种山寨币服务。

优势：

大型币币投资中会有高达4倍的保证金

友好的手机与电脑浏览器服务界面之一

拥有包括以太坊在内的主流币种较高的投资量

无需“科学上网”即可访问

不足：

没有中文模式，并且使用谷歌翻译效果也不是特别理想

## 7、BITINFI

数字资产及衍生品国际站，是全球金融级数字资产及衍生品国际站，主要提供比特币、以太坊、莱特币等一系列区块链资产的币币交易服务，由区块链及数字资产爱好者创办，核心团队来自Google、Amazon、Samsung等全球知名互联网公司，投资机构包括JRR、科银资本等，目前在设有运营中心。

## 8、9158交易所

是一家专业的数字货币衍生品交易所，主做永续合约交易。总部位于新加坡，成立于2018年4月，当年12月就上线了BTC/USD永续合约，2019年又陆续推出ETH/USD、XRP/USD和EOS/USD永续合约。

## 9、1inch

是融科技公司Dunamu与美国国际站合作推出的数字货币国际站，2017年10月月

底上线，目前支持来200多个交易对，超过110种代币的交易。

预计将成为最大的数字货币国际站，平台在未来还会逐步上架更多新的数字货币。该平台全球综合排名：2(7).交易方式支持现货和法币两种。24小时的成交额：1(4).91亿，目前是151个币种在该交易所上活跃。不单单在发展不错，在美国，新加坡，马耳他也都建立了数字资产交易所，平台使用KAKAO PEI简化身份验证，比OTP双通道身份验证更简单，也更安全。

综合来看，是一个安全可靠值得信赖的平台，交易深度够，活跃的交易所。

## 10、NVEX

币圈最大合规平台，而且具有很强的保荐属性，基本上能上xxxxx的项目，一般都能走出一波两位数的涨幅，甚至几倍也很常见，而且还不是IEO，而是一些已经上线一段时间的主流币种，上市效应非常强。同时平台还支持pos挖矿，对于准备长期团币的用户来说收益上也更高。

交易上平台最大的优势应该就是合规了，可以直接进行美元法币交易对，银行卡信用卡都可以直接买币，非常方便，不像我们国内，买币的时候还要被稳定币割一下才行。

同时平台的安全性也是非常牛的，上线至今没有一起丢币事件(用户误操作除外)。之前好像只有一次钓鱼攻击，最后还是被风控发现，阻止了攻击，平台技术性和安全性都非常好。

平台优点很多，缺点也不少，最主要的是就是用户审核非常严格，而且非美国本土用户几乎很难参与。同时平台目前支持的币种相对来说还比较少，而且只专注于现货交易，衍生品开发相对缓慢，不过对于喜欢以小博大的用户来说也少了一个亏钱的途径：)。

最后，是一个非常安全和优秀的平台，如果能够注册的话肯定是首选，无论是资产安全还是交易深度都无可挑剔，而且不用像其他平台那样担心冻卡的问题，出入金都非常方便，用户体验极佳。合各地司法管辖」的标准来拓展，这也是最大的特色之一。除了可以币币交易外，也提供稳定币USDC的交易，甚至在可以以法币交易的地区也提供法币交易的功能。

加密货币的重要性：

是根据客户群、市值和受欢迎程度来评估的。它甚至可以为无法使用传统银行且没有投资机会的经济体提供服务。

加密货币有什么用途？

加密货币背后的主要目的是任何人都能够通过分散的 P2P 网络发送和接收资金。这可以作为现金的数字版本。例如，当用户用现金付款时，他们直接向另一个人付款，而无需通过银行或支付处理器等中介。

加密货币在数字层面做到了这一点，允许任何人直接将资金转移给另一个人、实体或组织，同时始终保持对其资金的控制。Lee 同意这一观点，并指出，“加密货币可以用作特定服务的交换或支付媒介，无需任何中介或集中控制。它消除了传统金融的限制，使全球大量无银行账户和银行账户不足的用户能够获得金融服务。”

加密货币也被用作投资工具，由于供应有限、高波动性和高投机性，用户能够获得高回报。

Lee 补充说：“随着时间的推移，加密货币正成为更具吸引力的投资选择。某些变化还支持产生被动回报的机会，帮助投资者扩大和多样化投资组合。”

ERC-20优缺点分析：

ERC-20 是以太坊上的协议

2018年以太坊开始热门，所以Tether公司在以太坊上面发行USDT，转帐速度大幅上升

转帐手续费(以币安为例)：10 USDT (各交易所不一样)

最小转帐数量(以币安为例)：50 USDT (各交易所不一样)

到帐时间：普通、易堵塞，几分钟到几十分钟

安全性：普通

转帐帐号地址开头：0x

以上就是“btc平台?做合约哪个平台好”详细内容了，关于实时交易的交易平台可

以继续查看相关内容。

欧易okx交易所：[点击注册](#)

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥3000数字盲盒。[okx欧易怎么注册](#)。